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女性, 115

人, 67%

男性, 55人, 

32%

どちらとも言えない・

わからない・答えたく

ない, 1人, 1%

20代, 6人, 

4%

30代, 21人, 

12%

40代, 34人, 

20%

50代, 35人, 

20%

60代, 25人, 

15%

70代, 35,人

20%

80代～, 13人, 

8%

無回答, 2人, 

1%

市内, 139人, 81%

市外, 30人, 

18%

無回答, 2人, 

1%

市内, 46人, 

27%

市外, 64人, 

37%

無回答, 61人, 

36%

回答

171人

84%

未回答

32人

16%
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役員／経営

者, 4人, 2%

会社員, 46人, 

27%

自営業, 5人, 

3%

公務員, 12人, 7%

学生, 2人, 

1%

無職, 53人, 

31%

その他, 42人, 

25%

無回答, 7人, 

4%

大いになった

58人

34%

なった

78人

46%

あまりならなかった

7人

4%

無回答

28人

16%

テーマに興味

があったから

84人

41%

講師に興味

があったか

ら

111人

54%

その他

11人

5%

広報習志野

73人

41%

市ホーム

ページ

13人

7%

チラシ

47人

26%

SNS

2人

1%

その他

43人

24%

無回答

2人

1%
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